
 
 

 

 

Παρασκευή 19 Φεβρουαρίου 2021 

 

 ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

 

 

Προς τον κο Υπουργό Εσωτερικών 

 

 

 

Θέμα: Καταγγελία του Συλλόγου «ΕΡΙΚΕΙΑ» για αποξήλωση παιδικής 

χαράς στο Ντράφι. 

 

 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 

 

Όπως ενημερωνόμαστε από καταγγελία του Εξωραϊστικού, 

Πολιτιστικού, Αθλητικού Συλλόγου « Η ΕΡΙΚΕΙΑ», διαπιστώθηκε η αυθαίρετη 

αποξήλωση και απομάκρυνση οργάνων της παιδικής χαράς, στο χώρο των 

Αθλοπαιδιών της δημοτικής έκτασης των 156 στρεμμάτων, του οικισμού 

Ντράφι, από τον Αστικό και Παραθεριστικό Οικοδομικό Συνεταιρισμό 

Γεωργικών Υπαλλήλων «Ο ΠΑΝ» ΣΠΕ, χωρίς να έχει προηγηθεί καμία 

ενημέρωση. 

Χρήζει αναφοράς η υπενθύμιση, ότι ο χώρος της παιδικής χαράς ανήκει 

στο Δήμο Ραφήνας-Πικερμίου  και έχει διαμορφωθεί και εξοπλισθεί με 

φροντίδα και δαπάνες του «ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΙΚΕΙΑ» και 

μάλιστα κατόπιν απόφασης του Κοινοτικού Συμβουλίου Πικερμίου, 

ονομάστηκε «Παιδική Χαρά Νικολάου Πάλλα», προς τιμή του αείμνηστου 

εκλιπόντα κατοίκου του οικισμού.  

Μάλιστα, ο φορέας που προέβη στην αποξήλωση, δεν ενημέρωσε ούτε 

τον Σύλλογο «ΕΡΙΚΕΙΑ», ούτε το Δήμο Ραφήνας-Πικερμίου, μια και 

οποιαδήποτε εργασία στο χώρο, θα πρέπει να συνοδεύεται από σχετικές μελέτες 

υποβληθείσες στις αρμόδιες υπηρεσίες, προκειμένου να εγκριθούν και 

αδειοδοτηθούν. Επιπλέον απαιτείται εμπειρία συνεργείων και προσωπικού, 

προκειμένου να αποφευχθούν ατυχήματα κατά την χρήση του χώρου. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

4366
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Λαμβάνοντας υπόψη τα παρατεθέντα στοιχεία, 

 

 

 

 

Ερωτάται ο κύριος Υπουργός: 

 

 

 Είστε ενήμερος, αναφορικά με την παράνομη και καταχρηστική 

διαδικασία αποξήλωσης, της παιδικής χαράς στο Ντράφι; 

 

 Τι απαντάτε στις καταγγελίες του Εξωραϊστικού, Πολιτιστικού, 

Αθλητικού Συλλόγου « Η ΕΡΙΚΕΙΑ», αναφορικά με το συμβάν αυτό; 

 

 Θα προβείτε με άμεσο τρόπο, και σε συνεννόηση με την διοίκηση του 

Δήμου Ραφήνας-Πικερμίου, στην  επίλυση του σημαντικού αυτού 

ζητήματος, που δημιουργεί πληγή στην εύρυθμη ψυχοσυναισθηματική 

υγεία των παιδιών της περιοχής του Ντράφι; 

 

 

 

 

 

                                 Η ερωτώσα Βουλευτής, 

 

 

 

 

 

    Μαρία Απατζίδη, 

                Βουλευτής Ανατολικής Αττικής   

                   ΜέΡΑ25 
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